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              ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΛΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
1. ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
1.1. Η προσφορά πρέπει να υποβληθεί δε δύο αντίτυπα και να είναι υπογεγραµµένη από τον  

                        ίδιο τον διαγωνιζόµενο ή από νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο, αφού ληφθούν υπόψη  
                        όλοι οι όροι της διακήρυξης.. 

1.2       Οι διαγωνιζόµενοι πρέπει να υποβάλουν µαζί µε την προσφορά τους και πρωτότυπο   
      αποδεικτικό Ασφαλιστικής ενηµερότητας. 

1.3       Οι διαγωνιζόµενοι οφείλουν να δηλώσουν ανεπιφύλακτα και ανέκκλητα ότι η προσφορά  
      τους ισχύει για εκατόν είκοσι (120) ηµερολογιακές ηµέρες, υπολογιζόµενες από της  
      εποµένης ηµέρας που λήγει η προθεσµία υποβολής της. 

1.4       Η Α∆ΜΗΕ ΑΕ δεν έχει καµιά ευθύνη ή υποχρέωση ν’ αποζηµιώσει το διαγωνιζόµενο για  
      οποιαδήποτε δαπάνη ή ζηµιά του που θα έχει για τη µελέτη και υποβολή της προσφοράς  
      του, έστω και αν δεν κατακυρωθεί σ’ αυτόν ο διαγωνισµός 

1.5       Σε καµία περίπτωση δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές. Προσφορές που έχουν σαν όρο  
      της εξάρτηση της προτεινόµενης τιµής από την τιµή του πρώτου πλειοδότη είναι  
      απαράδεκτες. 

 
2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς θα υπάρχουν δύο φάκελοι σφραγισµένοι µε τις 
ενδείξεις ‘’τυπική και τεχνική προσφορά για το διαγωνισµό εκποίησης ΠΤΒΕ-01  ‘’     και 
‘’οικονοµική προσφορά για το διαγωνισµό ΠΤΒΕ-01 ‘’      αντίστοιχα. 
  
                               ΤΥΠΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Ο φάκελος της Τυπικής και Τεχνικής προσφοράς θα περιλαµβάνει τα εξής: 
 
2.1 – Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής σύµφωνα µε το συνηµµένο στη διακήρυξη υπόδειγµα. 

 
2.2  Έγγραφα νοµιµοποίησης του διαγωνιζοµένου ως εξής: 

 
2.2.1.     Όταν ο διαγωνιζόµενος είναι ΑΕ: 
             Επικυρωµένα απόσπασµα Πρακτικών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΑΕ σύµφωνα µε το  
             καταστατικό της µε το οποίο παρέχεται έγκριση συµµετοχής στο διαγωνισµό προκειµένου να  
             αναληφθεί ο διαγωνισµός, στο οποίο θα καθορίζεται και το πρόσωπο  ή πρόσωπα που  
             εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την προσφορά, καθώς και ο αντίκλητος, που  
             εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα έγγραφα που έχουν σχέση µε τη διεξαγωγή του  
             διαγωνισµού. 
2.2.2      Όταν ο διαγωνιζόµενος είναι ΕΠΕ: 
             Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων  µε την οποία παρέχεται έγκριση συµµετοχής  
             στο διαγωνισµό προκειµένου να αναληφθεί η εκποίηση, στην οποία θα καθορίζεται και το  
             πρόσωπο ή τα πρόσωπα που εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την προσφορά, καθώς και  
             ο αντίκλητος, που εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα έγγραφα που έχουν σχέση µε τη  
             διεξαγωγή του διαγωνισµού. 
2 2.3      Όταν ο διαγωνιζόµενος είναι ΟΕ ή ΕΕ 
             Έγκριση του ή των διαχειριστών που εξουσιοδοτούνται να υπογράψουν την προσφορά,  
             καθώς και τον αντίκλητο, που εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα έγγραφα που έχουν  
             σχέση µε τη διεξαγωγή του διαγωνισµού              
2.2.4      Όταν ο διαγωνιζόµενος είναι φυσικό πρόσωπο  και δεν καταθέτει αυτοπροσώπως την  
             προσφορά, θα υποβληθεί εξουσιοδότηση µε θεώρηση από την αρµόδια αρχή του γνησίου 
             της υπογραφής για την εκπροσώπηση του και τον ορισµό του αντίκλητου που  
             εξουσιοδοτείται να παραλαµβάνει τα έγγραφα που έχουν σχέση µε τη διεξαγωγή του 
             διαγωνισµού 
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2.2.5    Συµπληρωµένο & υπογεγραµµένο το έντυπο ‘’∆ήλωση προσφοράς- αποδοχής των όρων της  
           διακήρυξης και γνώσης της κατάστασης των εκποιούµενων υλικών’’ που είναι συνηµµένο στη  
           διακήρυξη. 
2.2.6    Άδειες συλλογής και µεταφοράς µη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων για την Περιφέρεια των 
           εγκαταστάσεων και για την περιφέρεια στην οποία ευρίσκεται η θέση αποθήκευσης των  
           υλικών και απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) ή και άδεια λειτουργίας των  
           εγκαταστάσεων, σε εκείνες τις περιπτώσεις που επιβάλλεται από την παραπάνω Νοµοθεσία  
            
2.2.7    Υπεύθυνη ∆ήλωση Ν. 1599/1986 ( παρ,8 των Ειδικών Όρων του διαγωνισµού) σύµφωνα µε  
           το συνηµµένο στη διακήρυξη υπόδειγµα 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
       Μέσα στο φάκελο της οικονοµικής προσφοράς θα περιλαµβάνεται συµπληρωµένο και 
υπογεγραµµένο το Παράρτηµα Α’, που είναι συνηµµένο στην διακήρυξη. 
Σε κάθε προσφορά θα αναφέρεται, η τιµή µονάδας και η ολική τιµή του είδους σε ευρώ, αριθµητικά 
και ολογράφως, η οποία τιµή µονάδος θα είναι καθαρή για τον Α∆ΜΗΕ, εκτός αν διαφορετικά ορίζεται 
στο Παράρτηµα Α΄.  
Σε περίπτωση ασυµφωνίας µεταξύ της αριθµητικής και ολόγραφης τιµής µονάδος λαµβάνεται υπόψη 
η ολόγραφη. 
Καµία διόρθωση της προσφερόµενης τιµής ( αριθµητικώς ή ολογράφως) στην οικονοµική προσφορά 
δεν επιτρέπεται, επι ποινή απόρριψής τους. 
Η αποσφράγιση των προσφορών του διαγωνισµού θα γίνει σε δύο στάδια. 
 
Στο Α΄ΣΤΑ∆ΙΟ θα αποσφραγιστούν τη συγκεκριµένη ηµεροµηνία που αναφέρεται στη διακήρυξη, οι 
φάκελοι όλων των προσφορών µε την ένδειξη ‘’Τυπική και Τεχνική Προσφορά ‘’ 
 
Στο Β΄ΣΤΑ∆ΙΟ θα αποσφραγιστούν σε ηµεροµηνία που θα γνωστοποιηθεί στους ενδιαφερόµενους 
µε ΦΑΞ, οι φάκελοι µε την ένδειξη ‘’Οικονοµική Προσφορά’’ των προσφορών που έγιναν ( αρχικά ή 
κατόπιν ενστάσεων) αποδεκτές ( τυπικά στο Α΄Στάδιο & τεχνικά.) 
 
1. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
1.1 Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν µέσα σε σφραγισµένους φακέλους στους οποίους θα 

αναγράφεται το όνοµα, η διεύθυνση του διαγωνιζοµένου, η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ και ο αριθµός 
της διακήρυξης του ∆ιαγωνισµού. 

 
      Οι προσφορές θα κατατεθούν ή θα ταχυδροµηθούν στο αρµόδιο Γραφείο µας (Ανεξάρτητος  
      ∆ιαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε., ∆ιεύθυνση Συντήρησης Συστήµατος  
      Μεταφοράς/ Περιφερειακός Τοµέας Βορ. Ελλάδας, Στίλπωνος Κυριακίδη 29, όπισθεν    
      Καυτατζογλείου Σταδίου Θεσσαλονίκης) αρκετά έγκαιρα ώστε να πρωτοκολληθούν στο  
      γραφείο αυτό πριν από την λήξη της προθεσµίας υποβολής που αναφέρεται στους Ειδικούς  
      Όρους.  
 

1.2 Εναλλακτικά οι διαγωνιζόµενοι µπορούν να παραδώσουν τις προσφορές τους απευθείας στην 
Επιτροπή Αποσφραγίσεως Προσφορών και το τελευταίο δεκαπεντάλεπτο της παραπάνω 
προθεσµίας. 

1.3 Καµία προσφορά δεν γίνεται δεκτή µετά την λήξη στης παραπάνω προθεσµίας . 
Απαγορεύεται η συµπλήρωση ή τροποποίηση των προσφορών από τους διαγωνιζόµενους 
µέσα στους χώρους του Περιφ. Τοµέα της Α∆ΜΗΕ Α.Ε., ως και η διατύπωση των όρων τους 
ύστερα από συνεννόηση µεταξύ τους. 

 
2. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ    

 
Τυχόν ενστάσεις που θα υποβληθούν από τους Αγοραστές θα εκδικάζονται από το 
υπηρεσιακό όργανο που θα κατακυρώνει την εκποίηση των υλικών του διαγωνισµού. Οι 
ενστάσεις αυτές µπορούν να υποβληθούν εντός ανατρεπτικής προθεσµίας δύο εργασίµων 
ηµερών από την Αποσφράγιση του ∆ιαγωνισµού. 
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3.   ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οι διαγωνιζόµενοι πρέπει να υποβάλλουν µαζί µε την τεχνική προσφορά τους, σαν εγγύηση 
συµµετοχής στο διαγωνισµό Εγγυητική Επιστολή  αναγνωρισµένης Τράπεζας αποδοχής της 
Α∆ΜΗΕ ΑΕ, η οποία πρέπει να είναι ισχύος δώδεκα µηνών και σύµφωνη µε το συνηµµένο 
υπόδειγµα. 
Η εν λόγω Εγγυητική Επιστολή, εφόσον δεν θα υπάρξει λόγος να καταπέσει υπέρ της Α∆ΜΗΕ 
ΑΕ σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας διακήρυξης, θα επιστρέφεται στον εκδότη της: 
 
Αν η προσφορά κριθεί οριστικά τυπικά η τεχνικά, µη αποδεκτή 
Αν ο διαγωνισµός κατακυρωθεί στο διαγωνιζόµενο ή µαταιωθεί 
Αν ο διαγωνιζόµενος δεν παρατείνει την ισχύ της 
 
Σ ε περίπτωση κατακύρωσης στο διαγωνιζόµενο, η εν λόγω Εγγυητική Επιστολή θα επιστρέφεται 
στον εκδότη της, αφού υπογραφεί η Σύµβαση που θα συναφθεί µε το διαγωνιζόµενο και µετά την 
κατάθεση της Εγγυητικής Επιστολής. 
Σε περίπτωση αµφισβήτησης καθ οιονδήποτε τρόπο από το διαγωνιζόµενο της ισχύος της 
προσφοράς του ή γνωστοποίησης προϋποθέσεων για διατήρηση της σε ισχύ ή αποχώρησης του 
διαγωνιζοµένου νωρίτερα από τη λήξη ισχύος της προσφοράς του, όπως αυτή καθορίζεται στη 
διακήρυξη ή όπως έχει παραταθεί από το διαγωνιζόµενο, καθώς και σε περίπτωση άρνησης 
υπογραφής της Σύµβασης από το µειοδότη, η εν λόγω Εγγυητική Επιστολή καταπίπτει στο 
σύνολό της υπέρ της Α∆ΜΗΕ ΑΕ. 
 

4. ΜΑΤΑΙΩΣΗ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Η Α∆ΜΗΕ ΑΕ διατηρεί το δικαίωµα να µαταιώσει τον διαγωνισµό: 
- Για παράτυπη διεξαγωγή, εφόσον από την παρατυπία επηρεάζεται το αποτέλεσµα του 

διαγωνισµού 
- Αν το αποτέλεσµα του διαγωνισµού κρίνεται µη ικανοποιητικό για την εταιρία 
- Αν ο ανταγωνισµός υπήρξε ανεπαρκής, ή αν υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι έγινε 

συνεννόηση των διαγωνιζοµένων προς αποφυγή πραγµατικού ανταγωνισµού 
- Αν υπάρξουν αλλαγές των αναγκών της εταιρίας. 

Η Α∆ΜΗΕ ΑΕ δεν έχει καµία ευθύνη ή υποχρέωση για αποζηµίωση των διαγωνιζοµένων 
λόγω ασκήσεως του ανωτέρω δικαιώµατός της. 
 

5.  ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 
 
      Οι πλειοδότες, στους οποίους θα κατακυρωθεί ο ∆ιαγωνισµός, υποχρεούνται να  
      παρουσιασθούν στα Γραφεία της Α∆ΜΗΕ Α.Ε., µέσα στο χρόνο που ορίζει η σχετική  
      πρόσκληση, για την υπογραφή της συµβάσεως και να έχουν µαζί τους την Εγγυητική  
      επιστολή καλής εκτελέσεως και κάθε έγγραφο νοµιµοποιήσεώς τους που θα τους ζητηθεί,  
      αλλιώς θεωρούνται έκπτωτοι και εκτός από την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής  
      συµµετοχής στον διαγωνισµό, η Α∆ΜΗΕ Α.Ε., έχει το δικαίωµα να απαιτήσει την  
      επανόρθωση κάθε σχετικής ζηµιάς ή απώλειας της. 

 
6.  ΑΠΟ∆ΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

      Η Α∆ΜΗΕ Α.Ε., θεωρεί ότι κάθε διαγωνιζόµενος έλαβε γνώση όλων των όρων του  
      ∆ιαγωνισµού και της Συµβάσεως και τους δέχεται χωρίς εξαίρεση ή επιφύλαξη. 
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∆ΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΑΠΟ∆ΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
          ΚΑΙ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  

 
  Έλαβα γνώση όλων των όρων της διακήρυξης του διαγωνισµού αυτού καθώς επίσης και τους 
  ελέγχους που έγιναν από τον Α∆ΜΗΕ., ότι δηλαδή δεν περιείχαν PCB’s ή άλλα τοξικά απόβλητα, 
  τους οποίους αποδέχοµαι όλους πλήρως και υποβάλλω την προσφορά µου ως ακολούθως για  
  τα είδη µε α/α………………………………………………………………………………………….. 
 ∆ηλώνω ρητά επίσης ότι : 
α) επισκέφθηκα αυτοπροσώπως και εξέτασα λεπτοµερώς και µε ειδικά πρόσωπα της εκλογής µου 

το υλικό και βρήκα αυτό ότι είναι της απολύτου αρεσκείας µου, µε όλα τα εµφανή ή µη 
ελαττώµατά του και 

β) απόκτησα πλήρη γνώση όλων των ελαττωµάτων του υλικού και βρήκα ότι αυτό πληροί τις 
προϋποθέσεις και το σκοπό για τον οποίο εγώ (ο Αγοραστής) το προορίζω. 

ΤΙΜΗ : Ισχύει η τιµή µονάδος που έχω σηµειώσει στην οικονοµική προσφορά µου, απέναντι από το 
υλικό που ενδιαφέροµαι να αγοράσω και ο τρόπος πληρωµής που προβλέπεται στην § 5 των Ειδικών 
Όρων του ∆ιαγωνισµού. 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Το αργότερο εντός δέκα (10) εργάσιµων ηµερών, από την ηµέρα της 
αποστολής µε fax από τον Α∆ΜΗΕ. της αναγγελίας ανάθεσης στον Αγοραστή. 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ : Τα παραπάνω υλικά που ενδιαφέροµαι να αγοράσω θα τα 
παραλάβω µέσα στους προβλεπόµενους χρόνους που ορίζονται στην § 3 των Ειδικών Όρων του 
∆ιαγωνισµού. 
 
ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Η προσφορά µου αυτή ισχύει για εκατόν είκοσι (120) ηµερολογιακές ηµέρες 
τουλάχιστον. 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΩΝ :  
∆ηλώνω ότι θα διαχειριστώ (συλλογή, µεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, διάθεση ή αξιοποίηση κ.λ.π.) 
τα υλικά τα οποία θα µου ανατεθούν µε ορθό περιβαλλοντολογικά τρόπο, σύµφωνα µε τις ισχύουσες 
ρυθµίσεις της Ελληνικής Νοµοθεσίας και της Νοµοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και καθίσταµαι 
υπεύθυνος για κάθε µη ορθή περιβαλλοντική διαχείριση των συγκεκριµένων υλικών, που θα παραλάβω 
από τον Α∆ΜΗΕ. και που θα έχει ως αποτέλεσµα την υποβάθµιση του περιβάλλοντος. 
Επίσης δηλώνω ότι είµαι υπεύθυνος για τη φόρτωση και µεταφορά των υλικών από τις Αποθήκες του 
Α∆ΜΗΕ σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από τη Νοµοθεσία διατάξεις (Κ.Ο.Κ. κ.λ.π.) τις οποίες 
απαρέγκλιτα θα τηρώ καθώς και ότι δεν πρόκειται να αναµείξω τα παραπάνω υλικά του Α∆ΜΗΕ µε 
άλλα υλικά αµφιβόλου προελεύσεως, τα οποία να µην έχουν ελεγχθεί πρώτα για NON PCB΄S ή άλλα 
επικίνδυνα απόβλητα.    
Υποβάλλω συνηµµένα Άδεια ∆ιαχείρισης Στερεών Αποβλήτων, που είναι σε ισχύ, σύµφωνα µε το 
άρθρο 8 της ΚΥΑ 50910/2727/22.12.03 ή Υπεύθυνη ∆ήλωση σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στην 
παράγραφο 8 των Ειδικών Όρων του ∆ιαγωνισµού η οποία αφορά :  
(ΠΡΟΣΟΧΗ :  ∆ΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΙΣΧΥΕΙ) 
α) συλλογή, µεταφορά, διάθεση, αξιοποίηση, προσωρινή αποθήκευση και µεταφόρτωση για τα µέταλλα 
για τα οποία συµµετέχω στον ∆ιαγωνισµό ή  
β) προσωρινή αποθήκευση, διάθεση ή αξιοποίηση των µετάλλων για τα οποία συµµετέχω στον 
∆ιαγωνισµό ενώ υποβάλλεται και η άδεια που είναι σε ισχύ για συλλογή, µεταφορά µετάλλων της 
αδειοδοτηµένης εταιρείας ………………………………………. µε την οποία θα συνεργαστώ στον 
συγκεκριµένο διαγωνισµό, καθώς και υπεύθυνη δήλωση της συνεργασίας µας.  
∆εσµεύοµαι ότι θα µεριµνήσω για την έγκαιρη ανανέωση των παραπάνω αδειών σε περίπτωση που 
λήγουν από σήµερα και κατά τη χρονική διάρκεια της σύµβασης. Εάν λήγουν πριν την υπογραφή της 
Σύµβασης δεσµεύοµαι να υποβάλλω τις ανανεωµένες, πριν την υπογραφή της Σύµβασης. 
 
 

Ο ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ    
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ Ν 1599/86 
Συνηµµένα υποβάλλω µε την τεχνική προσφορά µου ΥΠΕΥΘΥΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ Ν 1599/86 σύµφωνα 
µε την § 8 των Ειδικών Όρων.  

                                 

                                               ΣΧΕ∆ΙΟ ∆ΗΛΩΣΗΣ Ν.1599/86 
 
Μετά το έντυπο κείµενο µιας τέτοιας δήλωσης, να προσθέτονται κάθε φορά τα παρακάτω: 
 
1.Προκειµένου περί Ανωνύµων Εταιρειών (ΑΕ) και Εταιρειών Περιορισµένης Ευθύνης (ΕΠΕ)  
  
1.1. Στην εταιρεία µε την επωνυµία …………………………………………………έργα ∆ιευθυντή, 

∆ιοικητικού και Νοµικού Συµβούλου εκτελούν µόνον οι παρακάτω: 
∆ιευθυντής ο κ. …………………………………………………….,Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 
∆ιευθύνοντες Σύµβουλοι, άλλοι ∆ιοικητικοί  Σύµβουλοι: 
 
Οι………………………………………………………………………………………………………. 
  

Νοµικοί Σύµβουλοι: οι……………………………………………………………………………….. 

 
 1.2      Κανένας απ’ αυτούς, δεν είναι Βουλευτής. 
    

  
 

2.Προκειµέµου περί Προσωπικών Εταιρειών (Οµορρύθµων ή Ετερόρρυθµων) 
 
Ισχύουν οι παραπάνω παράγραφοι 1.1 και 1.2 καθώς και οι ακόλουθοι παράγραφοι: 
 
2.1    Τα οµόρρυθµα (ή /και) ετερόρρυθµα µέλη της εταιρείας είναι τα ακόλουθα: 
 
Α)………………………………………………………………………………………………………. 
 
Β)……………………………………………………………………………………………………….. 
 
Γ)………………………………………………………………………………………………………… 
 
2.2 Κανένας απ’ αυτούς, δεν είναι Βουλευτής. 
 
 
3.  Προκειµένου περί Ατοµικών Επιχειρήσεων  
     
3.1      ∆εν είµαι Βουλευτής 
 
3.2      Στην Επιχείρησή µου ………………………………………………………………………… 
           έργα ∆ιευθυντή, ∆ιοικητικού και Νοµικού Συµβούλου εκτελούν µόνον οι παρακάτω: 

∆ιευθυντής ο κ. …………………………………………………………………………….. 
∆ιοικητικοί  Σύµβουλοι…………………………………………………………………….… 
Νοµικοί Σύµβουλοι…………………………………………………………………………… 
 

3.2      Κανένας απ’ αυτούς, δεν είναι Βουλευτής. 
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ  
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
Προς 
 
Τον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ                    Ηµεροµηνία : 
∆υρραχίου  89 & Κηφισού,  ΑΘΗΝΑ  104 43 
 
Σας γνωρίζουµε ότι εγγυόµαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ των ∆ιαγωνιζοµένων σας 
(1) .............................................................................................................................. 
………………….:(2)................................................................................................................ .......:(3) 
……………………………………………………………………………………………………………………….  
που εδρεύουν ή κατοικούν ο πρώτος στην .......................................................ο δεύτερος 
στην.............................................................. ο τρίτος στην …………………….. 
................................................................................................. και που ενεργούν εν προκειµένω ως 
Κοινοπραξία και ευθύνονται εις ολόκληρον το κάθε µέλος έναντι της Α∆ΜΗΕ ΑΕ παραιτούµενοι ρητά 
και ανεπιφύλακτα από την ένσταση του ευεργετήµατος της διήζησης και από το δικαίωµά µας να σας 
προβάλουµε όλες τις οποιεσδήποτε, ακόµη και µη προσωποπαγείς, ενστάσεις του πρωτοφειλέτη, 
ιδιαίτερα δε κάθε άλλη ένσταση από τα άρθρα 852-856, 862-864 και 866-869 του Αστικού Κώδικα, 
καθώς και από τα τυχόν δικαιώµατά µας που απορρέουν από τα πιο πάνω άρθρα, ευθυνόµαστε έναντί 
σας, εις ολόκληρον και ως αυτοφειλέτες µέχρι του ποσού των 
ΕΥΡΩ…………………………………......................................................................................... 
για τη συµµετοχή των εν λόγω ενδιαφεροµένου  στο διαγωνισµό µε αριθ.  ΠΤΒΕ- 01          που θα γίνει 
από σας στις                                   για                  , σύµφωνα µε τους όρους και τις προδιαγραφές της 
διακήρυξής σας και των συµπληρωµάτων αυτής, αντίγραφο των οποίων µας παραδόθηκε, βεβαιώνεται 
δε µε την παρούσα η λήψη τούτου. 
Η εγγύηση αυτή αφορά αποκλειστικά και µόνο τις υποχρεώσεις των εν λόγω ∆ιαγωνιζοµένων, που 
απορρέουν από τη συµµετοχή τους στον παραπάνω διαγωνισµό µέχρι και της υπογραφής της σχετικής 
σύµβασης, σε περίπτωση κατακύρωσης σ΄ αυτούς , και της παράδοσης απ’ αυτούς σε σας Εγγυητικής 
Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, σύµφωνα µε τις οδηγίες σας, σε καµία όµως περίπτωση η εγγύηση αυτή 
δεν θα αφορά τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εκτέλεση της σύµβασης αυτής. 
Στην περίπτωση που,  λόγω της παραπάνω εγγύησης, αποφασίσετε κατά την ελεύθερη και αδέσµευτη 
κρίση σας, την οποία θα µας γνωστοποιήσετε, ότι οποιοσδήποτε απ’ τους εν λόγω ∆ιαγωνιζοµένους 
παρέβη οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις του, που έχει αναλάβει µε τη συµµετοχή του ως µέλος της 
άνω Κοινοπραξίας στον εν λόγω διαγωνισµό, σας δηλώνουµε ότι αναλαµβάνουµε µε την παρούσα την 
υποχρέωση  να σας καταβάλουµε αµέσως και χωρίς οποιαδήποτε αντίρρηση το ποσό της εγγύησης 
ολόκληρο ή µέρος αυτού, σύµφωνα µε τις οδηγίες σας και µόλις µας το ζητήσετε, χωρίς να απαιτείται 
για αυτή την πληρωµή οποιαδήποτε εξουσιοδότηση, ενέργεια ή συγκατάθεση εκ µέρους των 
παραπάνω ∆ιαγωνιζοµένων και χωρίς να ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν σχετική ένσταση, 
επιφύλαξη ή προσφυγή των ∆ιαγωνιζοµένων σε διαιτησία ή σε δικαστήρια µε αίτηµα τη µη κατάπτωση 
αυτής της εγγυητικής επιστολής ή θέση αυτής σε δικαστική µεσεγγύηση. 
 
∆ηλώνουµε ακόµη, ότι η εγγύηση µας αυτή θα ισχύει µέχρι  δώδεκα (12) µήνες ώστε οι ∆ιαγωνιζόµενοι 
να εκπληρώσουν όλες τις υποχρεώσεις που ανέλαβαν, µε τη συµµετοχή τους στο διαγωνισµό και µέχρι 
να µας επιστραφεί αυτή η Εγγυητική Επιστολή µαζί µε έγγραφη δήλωσή σας, που θα µας απαλλάσσει 
από αυτήν την εγγύηση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


